

# 办了30多年企业的企业主转型投资林业 承包700亩荒山种植珍贵树木

记者 陈凯璐

说起红木,人们更多地会将它与质地优良、价格昂贵的红木家具联系在一起。在我市,有这么一个家庭农场,种植了700余亩,5万余棵珍贵树木,短短几年时间,获得了省市级示范性家庭农场的荣誉称号。而这个家庭农场的主人,曾是一名企业主,办了30多年企业后,转而投资农业,在田园山水之间进行他的二次创业。他就是象珠镇泓雨家庭农场的李有享。

## 企业主转型投身农业

沿着山间小路一路往前开,路两边尽是郁郁葱葱的苗木。雨后初晴,苗木上新长出的嫩芽带着一些雨珠,生机勃勃,一片生机盎然。而在5年前,这片山还是荒山,李有享也还是一位每天为企业东奔西走的企业主。

李有享今年50岁,从17岁开始,他置办了一台设备,招募了一个工人,开始了他的创业生涯。一晃眼,30多年过去了。30多年来,他每天要为企业的发展而奔波。

承包这片山是因为那时候是觉得办企业腻了,很想收收心,种种树,过过回归自然的生活。看着眼前这片山,李有享说。5年前,李有享在象珠镇的王溪田村,承包了这片山林50年

的使用权。承包了后做什么呢?当时政府在鼓励种植珍贵苗木,我一想自己也没有农业的经验,就响应政府的号召,种植珍贵苗木。随即,李有享进行了申报,在省林业厅的支持下,5万棵浙江楠木和红豆花梨的苗木在这片山林上种了下来。

最初种植珍贵树木,也有人感到不解,所谓十年树木,生长缓慢。但李有享很执着,哪能只看眼前的利益,种植这些珍贵树木既可以让这些珍贵树木绵延不绝,又可以优化生态环境,给子孙后代留下财富。

## 绿水青山成就好 钱景

5年过去了,当初的那些小苗木渐渐长大,在这片原先的荒山上,长出了5万棵珍贵树木。这是浙江楠木,一年能长大好多,你看这些嫩芽都是刚长出来的。李有享说(如图)。

浙江楠木是我国特有的珍稀物种,木材坚韧,结构致密,四季常青,具有光泽和香气,有较好的观赏价值和经济价值。下面那些高一点的是红豆花梨。红豆花梨十年后会结果,这种果子在网上能卖180元一斤,而一棵红豆花梨就一年就能产好几斤果子。在李有享看来,这些苗木也正应了“绿水青山就是金山银山”这句话。



但目前有个问题还在困扰着李有享。当初为了方便管理,苗木之间种得比较紧密,这样一来就方便锄草。但现在,苗木已经长高,草对他们来说已经不构成威胁,新问题便又出现了。由于最初种的太密,这使得一些苗木光照不足,得不到充足的光照,苗木就会长得缓慢。

现在,李有享种下的浙江楠木,有

的直径达5厘米,高达1米多,红豆花梨也有10厘米的直径,3米多高了。



## 梅雨按下 暂停键 前半周高温闷热

记者 吕育才

本报讯 昨日,市气象台传来了一个不令人喜欢的消息,这两天一个“庞然大物”正在悄悄通过我国南方头顶,它就是影响夏天天气最重要的天气系统,堪称“大魔王”的副热带高压。它让本来就不凉快的我们热上加热,直接进入盛夏酷暑日子。预计近期我市以晴热天气为主,气温较高。最高温度可达35~37℃,局部将达到38℃以上。

具体到昨天,由于暖湿气流比较强盛,我市大部分地区晴到多云,午后局部会有雷阵雨出现。天气是真的热,白天最高气温将达到35℃左右,早晨最低气温25℃左右,平均相对湿度高达70%。这样的气温和盛夏的38℃相比,并不算高,但是由于湿度大,天气闷热的感觉会非常明显。

那么,梅雨结束了吗?市气象台明确表示,没有。从28日夜开始,副热带高压会逐渐减弱,北方冷空气也会趁机南下,两者交汇产生的梅雨带又会到来。

因为北方冷空气和南方的副热带高压上演“你弱我强,你来我退”的把戏,我市本周的天气是先晴后雨。从星期一到星期三,气温不断提高,虽说雨水不多,但由于湿度大,体感明显的潮湿闷热。下半周冷空气会略占上风,气温直降至30℃左右。



## 送戏下乡

22日晚,由市文广新局和文化馆举办的“为你歌唱”2018送戏下乡巡回演出走进西城街道上宅口村。《打扮村庄》等15个优秀节目轮番上演,博得了现场400余名观众阵阵喝彩。

记者 杨成栋 摄

## 停电预告

停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
7月3日	9:00-23:00 (雨天顺延)	10KV九州K153线锡山支线; 10KV神州K162线宏力支线	九州K153线:土特产、杰顺(永信工贸)、协邦铸业、海鹰。神州K162线:永天机电、美豪工贸、旭光机电、移动铁牛基站、飞神车业、博大实业、永信工贸、粮食仓库。	线路改造

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询,咨询电话:87202999。  
国网浙江永康市供电公司  
2018年6月26日

## 注销清算公告

永康市爱宠星人宠物用品有限公司于2018年6月25日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。  
清算组联系地址:浙江省永康市总部中心金州大厦28楼20-22号  
联系人:应宇欣  
联系电话:13758986409  
永康市爱宠星人宠物用品有限公司清算组  
2018年6月26日

## 山地承包招租

永康市西溪镇洪塘村有大片山地现对外承包招租,适宜影视、休闲、水果种植开发,希有意者前来承包,交报名费200元。  
报名时间:2018年6月26日-2018年7月2日  
联系电话:18757924289 任  
永康市西溪镇洪塘村村委会  
2018年6月25日